

Szentkirályszabadja Község
Önkormányzat
8225. Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.
Szám: 24./2021.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2021.október 21-én 15.15 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi ülésén.

Ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácssterme, 8225
Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

Jelen vannak: Gyarmati Katalin polgármester, Dobi Sándorné képviselő, Dr. Kun
Gazda Melinda képviselő, Kis Barnabás képviselő, Öveges János képviselő, Szabó
Péter alpolgármester
Hiányzik igazoltan: Sikosné Szücs Marianna képviselő
Állandó meghívottak közül jelen van: Szántód László jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Szántód László jegyző

Napirend:

1. Előterjesztés közterület elnevezéséről
2. Előterjesztés bölcsődei gyermeklétszám növeléséről és az alapító okirat módosításáról
3. Előterjesztés utak felújításához kapcsolódó tervek elkészítéséről

Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Sikosné Szücs Marianna képviselő jelezte távolmaradását. Ismertette a kiküldött írásos napirendet. Jelezte, hogy szeretné kiegészíteni a napirendet két új témával, az egyik az „Előterjesztés fogászati alapellátás biztosításáról”, a másik pedig a „A településkép védelméről szóló 2/2018. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosítása”.

Aki egyetért a módosított napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A módosított napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúlag – 6 igen szavazattal - határozathozatal nélkül egyetértettek.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Dr. Kun Gazda Melinda és Kis Barnabás képviselőket.

Aki a hitelesítők személyével egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal határozathozatal nélkül - elfogadta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

1.napirend - Előterjesztés közterület elnevezéséről

Gyarmati Katalin polgármester: Az elmúlt években a település ÉK-i részén több ingatlan kialakítása, telekosztása és belterületbe vonása is megtörtént. Egyre több cég, vállalkozás tevékenykedik már ott az iparterületen. A megindult beruházások szükségessé teszik, hogy a közterület elnevezést kapjon. Az Ady utca végétől Meggyespuszta felé vezető út első szakasza is belterületi helyrajzi számot kapott. Az Ady utca számozásának áttekintése után javasoljuk, hogy az 1391 hrsz-ú út kapjon

új elnevezést, mert az Ady utca számozása innen indul és déli, délkeleti irányba nő, emiatt megtévesztő lenne a számozás folytatása nagy számokkal az ÉK-i részen az új szakaszon. Több változatot is megnéztünk ezzel kapcsolatban. A legjobb megoldás az lenne, ha már a Rákóczi utca végétől kapna az utca egy új nevet. De az út első szakasza már Ady utca, és a változtatás érinti az itt lakókat. Javaslom, hogy egyelőre az 1391 hrsz-ú út kapjon elnevezést, a 42/3 hrsz-ú út elnevezésének előkészítését pedig indítsuk meg. Az 1391 hrsz-ú útra a Meggyesi utca elnevezést javasoltam, hiszen mindenki úgy ismeri azt az utat. A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta a napirendet, ott javaslat érkezett az előterjesztésen túl a Meggyespusztai utca elnevezésre is, de a bizottságban egyik javaslat sem érte el a szükséges többséget.

Dr.Kun Gazda Melinda képviselő: A bizottsági ülésen nem tudtunk dönteni a javaslatokról, én továbbra is a Meggyespusztai utca elnevezés elfogadását javaslom.

Szabó Péter alpolgármester: A Meggyespusztai utca elnevezés számomra is szimpatikusabb.

Öveges János képviselő: Tulajdonképpen mindegyik javaslat elfogadható, bár hozzám közelebb áll a Meggyesi utca elnevezés. Fontosnak tartom, hogy az 1391 hrsz-ú terület elnevezése mellett foglalkozzunk a 42/3 hrsz-ú ingatlan elnevezésével is. Itt az utca egyik oldalán az ottani három ingatlan az Ady utcához van sorolva, a másik oldalon viszont egyik teleknek sincs még házszáma. Az Ady utca számozását véleményem szerint nem lehet ide kiterjeszteni, mert annak a számozása a település déli része felé növekszik, a mostani számozás folytatása miatt ezen a szakaszon problémákat okozna az ingatlanok megtalálásában. Jelenleg is napi gondot okoz a csomagszállítóknak a címek beazonosítása. Szerintem célszerű lenne ezt a szakaszt is az 1391 hrsz-ú úttal egy névre keresztelni.

Gyarmati Katalin polgármester: A 42/3 hrsz-ú út címproblémáit mi is tárgyaltuk, valóban szükséges lenne a szakasz rendezése. Erre vonatkozóan az önkormányzati rendeletben rögzített szabályok tartalmazzák előírást, mely eljárások lefolytatása után a testület hozhat döntést. Az előterjesztéshez képest érkezett egy módosító javaslat, ezt kívánom megszavaztatni először.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki egyetért azzal, hogy az 1391 hrsz-ú közterületet Meggyespusztai utca néven nevezze el kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

62./2021.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a tulajdonában lévő 1391 hrsz-ú közterületet Meggyespusztai utca néven nevezi el.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 6/2014.(IX.19.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján valamint a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014.(XII.23.) Korm.rendelet előírásai szerinti eljárást folytassa le.

Felelős: Szántód László jegyző

Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a 42/3 hrsz-ú ingatlan címrendezéséhez kapcsolódó javaslatot is.

Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat elindítsa a 42/3 hrsz-ú ingatlan elnevezéséhez kapcsolódó eljárást kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

63./2021.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert, hogy a 42/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú út elnevezéséhez kapcsolódó eljárást előkészítse és megindítsa a vonatkozó szabályok szerint. A Képviselő-testület kezdeményezi továbbá az 1391 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lapon szereplő „közforgalom elől el nem zárt magánút” besorolásának „közút” besorolására történő megváltoztatását.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

2.napirend - Előterjesztés bölcsődei gyermeklétszám növeléséről és az alapító okirat módosításáról

Gyarmati Katalin polgármester: Nagy örömünkre, végre idén augusztusban megnyitottuk a bölcsődénket. A bölcsőde mini bölcsődeként működik, két csoporttal, csoportonként 7 fővel. Az előzetes adatok alapján is várható volt, hogy nagy lesz az érdeklődés a szolgáltatásra, most jutottunk el oda, hogy szükségesség válik a csoportlétszám minimális, még megengedhető bővítése. Az előterjesztésben foglaltak alapján az egyes csoportok maximális gyermeklétszámát 7 főről 8 főre szeretnénk emelni. A létszámkeret emelésének a műszaki, építészeti feltételei adottak. Az intézményi csoportszobák mérete akkora, hogy a plusz egy-egy fő létszámnövekedés nem okoz problémát. 3m² /fő a területigény, csoportszobáink pedig 28 m² nagyságúak. Az épület műszaki felszereltsége, a rendelkezésre álló tárgyi eszközök, szakmai, nevelési eszközök mennyisége biztosítja a megfelelő feltételeket, ezen területeken beruházásra nincs szükség. A személyi feltételek is változatlanok maradhatnak. A növelés következtében az igényelhető központi költségvetési támogatás is nagyobb lehet, elősegítve az intézmény hatékonyabb működését, kihasználtságát. A létszámnövekedéssel kapcsolatos testületi döntés érinti az intézmény alapító okiratát, ennek a módosítását a Magyar Államkincstárnál kell kezdeményeznünk. Az átvezetés után pedig az illetékes kormányhivatal végrehajtja a szolgáltatási nyilvántartás módosítását. A létszámnöveléshez kapcsolódó döntések hatálybalépésére a 2021.december 1-i dátumot javasoljuk. A bizottság támogatta a javaslatot.

Öveges János képviselő: Igény esetén a maximális létszám növelhető tovább?

Gyarmati Katalin polgármester: Nem, a mini csoportok létszáma 8 fő lehet, hiába engedné a rendelkezésre álló terület nagysága a további bővítést.

A képviselők részéről nem érkezett egyéb hozzászólás, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja a Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde bölcsődei férőhelyeinek számának növelését és a módosító és az egységes szerkezetű alapító okirat dokumentumokat 2021.december 1-i hatálybalépéssel, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

64./2021.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy fenntartásában működő Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde bölcsődei férőhelyeinek számát, a maximális gyermeklétszámot 2021.december 1-i hatállyal 16 főre emeli.

A Képviselő-testület elfogadja az intézmény 1/2021. számú módosító okiratát és az 1-2/2021. számú egységes szerkezetű alapító okirat dokumentumot 2021.december 1-i hatálybalépéssel.

Felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

3.napirend - Előterjesztés utak felújításához kapcsolódó tervek elkészítéséről

Gyarmati Katalin polgármester: Már többször beszéltünk arról, hogy pályázatot szeretnénk benyújtani a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú pályázatra. A pályázatban az Önkormányzat tulajdonában álló Szentkirályszabadja 018, 021, 022, 023/15 (reptér felé vezető utak), 070/1 (Meggyespuszta felé), 088, 0128, 0127, 0156 hrsz-ú utak (Rákóczi u. végétől a régi vadászházig) megújítását tervezzük. A pályázati felhívás előírásai szerint műszaki dokumentációt is be kell nyújtani. Emellett szükség lesz a megfelelő tervek elkészítésére is. Ez azt jelenti, hogy lesz olyan útszakasz, amelyre engedélyezési tervet kell készíttetni és lesz olyan, amelyre kiviteli tervet. Az utak megfelelő műszaki tartalmú felújítása érdekében szükséges lenne kiviteli tervekkel rendelkezni. A Meggyespuszta felé vezető út vonatkozásában engedélyezési és kiviteli tervet is kell készíteni. Engedélyezési terv nélkül ez az útszakasz nem pályázható (a pályázat benyújtható, de csatolni kell az engedélyezési tervi eljárás megindításáról szóló hatósági igazolást). A reptéri utak, a Rákóczi úttól kivezető utak esetében pedig kiviteli terv szükséges. Az előzetes költségbecslések alapján az engedélyezési és kiviteli tervek elkészíttetése mintegy bruttó 3,5-3,8 millió Ft összeget jelentene. A pályázat keretében bruttó 300 millió forint pályázható 5%-os önrész biztosítása mellett, ami kb. 15 millió saját költséget jelent. Mindezek mellett javaslom a tervek elkészíttetését az összes felújítandó út vonatkozásában a pályázat benyújtása érdekében, az alábbiak szerint:

- Meggyespuszta felé vezető út – 070/1 hrsz – engedélyezés és kiviteli terv
- Reptér és a gazdasági terület felé vezető utak - 018, 021, 022, 023/15 – kiviteli terv
- Rákóczi u végétől a régi vadászházig vezető utak - 088, 0128, 0127, 0156 – kiviteli terv.

A tervek elkészítésére valamint a kivitelezési költségekhez kapcsolódó önrészek vonatkozásában tárgyalni fogunk az utakat jelentős mértékben használó cégekkel. Szeretnénk, ha ők is részt vállalnának ebben a nagy beruházásban, hiszen az önkormányzat pénzügyi lehetőségei korlátozottak. A bizottság támogatta a javaslatot.

Szabó Péter alpolgármester: Ha benyújtjuk a pályázatot, de a támogatás mértéke kisebb lesz a tervezettnél, vagy a beruházási költség lényegesen több lesz, mint a tervezett összeg, akkor mit tudunk tenni. A költségek a mostani folyamatokat tekintve biztosan emelkedni fognak.

Gyarmati Katalin polgármester: Ebben az esetben a testület dönt arról, hogy mi legyen a folytatás, megvalósítjuk-e a pályázatot.

Öveges János képviselő: Én úgy gondolom, hogy az érintett cégek képviselői hajlandóak lesznek a költségek megosztására.

Gyarmati Katalin polgármester: A pályázat előkészítése és benyújtása nem egyszerű folyamat, ami több ütemben, a jövő év második feléig benyújtható.

Van-e kérdés, javaslat a napirenddel kapcsolatban?

A képviselők részéről nem érkezett egyéb hozzászólás, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki egyetért a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat megvalósításához szükséges engedélyezési és kiviteli tervek elkészíttetéséhez kapcsolódó ajánlatkérési eljárást a Polgármester folytassa le, kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

65./2021.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert, hogy a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat megvalósításához szükséges engedélyezési és kiviteli tervek elkészíttetéséhez kapcsolódó ajánlatkérési eljárást folytassa le, majd terjesszen elő a testület részére döntés-előkészítő javaslatot.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2021.november 30.

4.napirend - Előterjesztés fogászati alapellátás biztosításáról

Gyarmati Katalin polgármester: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatott bennünket, hogy Dr. Lajos Ágota fogszakorvos nyilatkozott arról, hogy 2022.január 1-től vállalja a 11.számú fogorvosi körzet Szentkirályszabadja település teljes területével történő bővítését.Ez azt jelenti, hogy a veszprémi fogorvosi körzetek kiegészülnek községünkkel és a kapcsolódó feladatokat Dr. Lajos Ágota fogorvos végzi majd a teljes települési terület vonatkozásában, úgy, ahogy kértük. 2022.január 1-től a fogászati alapellátási feladatokat Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával közös körzetben, veszprémi székhellyel szeretnénk ellátni és a feladat átadásáról megállapodást kell kötnünk a várossal. A bizottság tárgyalta és támogatta a javaslatot.

Van-e kérdés, javaslat ezzel kapcsolatban?

A képviselők részéről nem érkezett észrevétel.

Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki egyetért azzal, hogy 2022.január 1-től a fogászati alapellátási feladatokat Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával közös körzetben, veszprémi székhellyel lássuk el, kérem kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 6 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66./2021.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2022.január 1-től a fogászati alapellátási feladatokat Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával közös körzetben, veszprémi székhellyel szeretné ellátni.

A feladat átadásáról Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával megállapodást kíván kötni.

Felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

5.napirend - A településkép védelméről szóló 2/2018. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

Gyarmati Katalin polgármester: A településkép védelméről szóló törvény rendelkezései értelmében a különböző településképi eljárásokat a polgármester folytatja le. A Tktv. 2021. július 1. naptól hatályos módosulása azonban ezen eljárások lefolytatását az önkormányzat hatáskörébe helyezte át. A településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárást jelenleg a polgármester folytatja le. Az építési törvény 2021. július 1. napjától hatályos módosítása után ezen eljárások lefolytatása a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik. A hatáskör-módosításról a képviselő-testületnek 2021. október 31-ig kell gondoskodni. Javasoljuk, hogy a jelenlegi zökkenőmentes működésnek is legjobban megfelelően, a településképi véleményezési, bejelentési, valamint kötelezési eljárásokkal és határozatokkal kapcsolatos ügyintézés a képviselő-testület átruházott hatáskörében továbbra is a polgármester lássa el. Dönteni szükséges a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításának elindításáról, hogy a módosításhoz kapcsolódó, együttes egyeztetési eljárást indítsuk meg. Az egyeztetési eljárást folytassuk le, majd annak eredményét terjesszük a Képviselő-testület elé. A Pénzügyi- Gazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendet és elfogadásra javasolta.

Nemesi Lajos műszaki ügyintéző: Az eljárást a Lechner Tudásközpont felületén kell lebonyolítani a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja, hogy az előterjesztésben határozati javaslatot a rendelet módosítására vonatkozóan, kérem kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

67./2021.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A településkép védelméről szóló 2/2018. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a szükséges jogszabályi harmonizáció megteremtése érdekében kezdeményezi Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 2/2018. (III. 30.) számú rendeletének módosítását, a 14/2021. (II. 24.) számú Képviselő-

testületi határozattal megindított módosításhoz kapcsolódóan, együttes egyeztetési eljárással.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a módosítás végrehajtása során a szükséges egyeztetéseket és a jogszabályoknak megfelelő egyeztetési eljárást folytassa le, majd annak eredményeképpen a településképi védelemről szóló rendelet módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Gyarmati Katalin polgármester néhány pontban tájékoztatta a Képviselő-testületet az elmúlt valamint az előttük álló időszak fontosabb történéseiről:

Vegyes ügyek:

- 2021.október 15-én volt a Radnóti menet, amely úgy gondolom, jól sikerült
- 2021.október 22-én (pénteken) 16.30 órakor koszorúzunk a református templom előtti szoborparknál
- 2021.október 27-én (szerdán) 16.30 órakor Újszülöttek fái faültetés lesz az István király kútnál
- 2021.október 28-án (csütörtökön) a Nemzedékek Háza udvarán a nyertes Leader pályázatunkhoz kapcsolódóan „Zöldhulladék kezelése Szentkirályszabadján” programot szervezünk 15 órától, totó kitöltése, előadás hallgatása, lombgyűjtés, komposztálás, traktor, lombgyűjtő adapter
- 2021.november 6-án (szombaton) 15.00 órától idősek napja a 65. év felettieknek

A napirendhez egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester a Képviselő-testületi ülést 16.45 órakor berekesztette.

Kmf.


Gyarmati Katalin
polgármester


Szántó László
jegyző


Dr.Kun Gazda Melinda
képviselő


Kis Barnabás
képviselő



J E L E N L É T I Í V

**A 2021. október 21-én 15.15 órakor megtartott
Képviselő-testületi ülésen megjelentekről**

Gyarmati Katalin polgármester


.....

Dr. Kun Gazda Melinda képviselő


.....

Dobi Sándorné képviselő


.....

Sikosné Szűcs Marianna képviselő

.....

Kis Barnabás képviselő


.....

Öveges János képviselő


.....

Szabó Péter alpolgármester


.....

Állandó jelleggel meghívottak:

Szántód László jegyző


.....

Héningler Zsanett óvodavezető

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....